

# На Харківщині може з'явитися селище Чикаго — деталі

13 ГРУДНЯ 2023 14:07



Євгенія Брюховецька  
редактор



Смт Чкаловське у Харківській області. Фото: соцмережі



У Харківській області пропонують **декомунізувати** селище Чкаловське, назване на честь радянського льотчика. Одним із запропонованих варіантів нової назви є Чикаго.

Про це повідомив виконавчий комітет **Чкаловської громади**.

Читайте також:



Динамо складно забивати в матчі з РФШ — як пройшов перший тайм



У клубу АПЛ проблеми в переговорах з Динамо щодо Бражка

## Чикаго на Харківщині

Відомо, що пропозиції щодо перейменування селища внесли 110 жителів громади. До війни там проживало близько 12 тис. людей.

Найбільше голосів набрало дві назви — Чикаго і Слобідське.

Заступник начальника селищної адміністрації Вадим Суманєєв зауважив, що в мешканців громади розвинене почуття гумору, і висловив думку, що слід зупинитися на назві Слобідське, бо громада належить до історичної області Слобідської України.

Проте на Харківщині вже є населені пункти з назвою Слобідське — у Харківському та Лозівському районах.

Тепер рішення щодо перейменування селища прийматиме Верховна Рада України, куди були надіслані всі пропозиції.



Виконавчий Комітет Чкаловської

2 д. · 🌐

...

### ГРОМАДСЬКІ СЛУХАННЯ ЗАВЕРШЕНІ

Сьогодні на засідання топонімичної комісії, під головуванням начальника Чкаловської СВА Сергія Котенка, були підбиті підсумки громадських слухань щодо перейменування населених пунктів громади.

Начальник Загального відділу Олена Толстая повідомила, що на жаль, обговорення велось не дуже активно. Зокрема, щодо перейменування селища внесли пропозиції тільки 110 жителів громади.

- Найбільше голосів набрало дві назви – Чикаго і Слобідське, - поінформувала Олена Олександрівна. – Щодо перейменування села Коробочкине, то там 86% жителів виступають за те, щоб залишити назву незмінною.

Впродовж засідання, члени комісії висловлювали думки щодо подальших дій.

- У нас люди з гумором і це добре, коли навіть у такий час не скиглимо, а шуткуємо, - сказав заступник начальника СВА Вадим Суманєєв. – Але вважаю, що слід зупинитися на назві Слобідське. Наша місцевість відноситься до Слобідської України з давніх давен, ми маємо впроваджувати українство, бо ми українці.

З цією пропозицією погодилася комісія, але для дотримання процедури до Верховної Ради України будуть надіслані всі пропозиції. Тож, останнє слово за народними обранцями.

Скриншот допису виконавчого комітету

Нагадаємо, що у Харкові **хочуть перейменувати залізничний вокзал** "Харків — Балашовський". Питання щодо декомунізації планують розглянути під час сесії міської ради 22 листопада.

Також ми писали, що **на Харківщині перейменують** одразу шість населених пунктів Богодухівського району. Відповідне рішення незабаром планує ухвалити Харківська обласна рада.

українці

Україна

Харківська область

декомунізація